
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Nama Pembuat : Nurfadillah, S.Pd 

Nama Sekolah : MTsN 1 Tojo Una-Una 

Kelas : VII 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Judul Materi  : This Is My World 

Materi Pokok : Things Around Us 

Metode : Home Learning dengan Inquery , Simulasi Dan Penugasan 

Alat/ media : Whatsapp Group Class, Messengger Group dan HP/Android 

Waktu : ( 1 X Pertemuan ) 

Tujuan Pembelajaran  : Siswa mampu Mengidentifikasi dan menyebutkan berbagai 
benda, binatang, dan bangunan umum di lingkungan sekitar. 

 

 
 
 
A. Kegiatan Awal 

 

Guru memberi salam,menyapa sekaligus menanyakan keadaan dan 
kegiatan murid selama berada di rumah. 

 Murid merespon dengan menjawab salam sebagai tanda kehadiran. 
Guru memberikan apresiasi kepada murid yang aktif dalam tanya jawab 
dengan mengirimkan emogi jempol dan tepuk tangan untuk lebih 
memotivasi mereka lagi untuk tambah semangat belajar 
Guru bersama murid membuat kesepakatan tentang proses pembelajaran 
yang akan di lakukan seperti tata cara pengumpulan tugas, assessment dan 
lainnya 
Guru memotivasi murid agar tetap semangat belajar di rumah dimasa 
pandemi covid-19 sekarang ini 

STRATEGI PEMBELAJARAN 



B. Kegiatan Inti 

Guru memberikan instruksi kepada peserta didik terkait rangkaian kegiatan 
belajar yang akan dilakukan 
Guru memberikan penugasan mandiri  
Murid ditugaskan untuk melakukan kegiatan  rumah (seperti membersihkan 
halaman,mencuci piring,merapikan tempat tidur, etc)  
Murid  mengupload foto kegiatannya yang disertai dengan keterangan benda-

benda yang mereka gunakan dalam kegiatan tersebut. 

Guru memberikan koreksi dan mengupload jawaban yang benar. 
 

C. Penutup dan Refleksi Kegiatan 

Murid menyimpulkan materi yang telah dipelajari 
Guru memberikan penguatan dan motivasi kepada murid untuk tetap 
semangat dan mengikuti pembelajaran selajutnya 
Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah: 

 
 

 
 Drs. Andi Hasbullah 

 NIP. 196401241992031003 

Ampana,                       2020 

Guru Mata Pelajaran 

 
 

 
Nurfadillah, S.Pd 
NIP.  

Penilaian/ Assesment 

1. Keaktifian partisipasi murid pada saat tanya jawab dan saat mengerjakan tugas 
2. Bukti hasil penugasan mandiri berupa foto yang disertai dengan keterangan dalam bahasa 

Inggris 



 
FOTO KEGIATAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN (DARING) 

MTs NEGERI Tojo Una-Una 
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